



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM
ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA

D04

Tájékoztató új PhD-hallgatók részére

A képzés és a doktori fokozat megszerzésével kapcsolatos adminisztratív teendőket a Doktori Iskolák titkársága látja el.

Az adminisztráció – a kommunikáció és a dokumentumok tárolása - döntő része elektronikusan: e-mail és **úrlapok** segítségével történik. Az úrlapok formátumát ne változtassa meg!

A **DI honlapján** valamennyi információ elolvasható, letölthető. A honlapot folyamatosan aktualizáljuk; jelentősebb frissítéséről a hallgatók e-mail értesítést is kapnak, ezért célszerű a levelezés napi, a honlap ritkább, de rendszeres megtekintése: <http://www.univet.hu/hu/hallgato/doktori-iskola>

Az **A1, A2, A3 és B (irányított kutatás)** jelű tárgyakat a Neptun rendszerben kell felvenni. Az A1 jelűek elvégzése az 1. szemeszterben kötelező.

Indexet nem használunk. A kötelezettségek (kreditgyűjtés) regisztrálása a szemesztervégi témavezetői jelentésekben (TVJ) történik. A TVJ beérkezése és az iskolavezetés által történő elfogadása jelenti a beiratkozást a következő szemeszterre. Tehát: hiánya = nem iratkozott be a hallgató!

Témavezető jelentés: a témavezetői jelentést a témavezető a hallgatóval (és a témabizottsággal) konzultálva készíti el minden szemeszter végén és on-line küldi be a DI-ba.

Diákigazolvány érvényesítése félévente történik a DI titkárságán. A bélyegek megérkezéséről e-mailben értesítjük.

A képzés megszakítása: A 48 hónapos képzést legfeljebb 2 alkalommal meg lehet szakítani. A megszakítást első alkalommal nem kötelező indokolni, a második megszakítást azonban csak kifejezetten indokolt esetben lehet igénybe venni.

Részképzés: a képzés egy része történhet belföldi vagy külföldi társegyetemen, illetve kutatóintézetben. A szakmailag megalapozott kérelemről a DI vezetője dönt.

Kredit: a képzési idő során szemeszterenként 20-40, a 48 hónap alatt legalább kettőszáznegyven kreditet kell szerezni.

Abszolutórium: a képzés végén, a képzési feltételek megfelelő teljesítése esetén a hallgató végbizonysítványt kap. Megléte a doktori eljárásra való regisztrálás feltétele.

A Doktori Iskolák titkárságának elérhetősége:

Fogadó órák	Hétfő: 8-12, 13-15 óra; csütörtök: 9-12 óra között
Savanya Ágnes	8083
Városi vonal	478 – 4295
e-mail (mindenkinek!)	phd@univet.hu

Jó munkát, eredményes tanulást, sikeres kutatást kíván az

iskolavezetés.